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  της χώρας 

 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, 

 

Σας κοινοποιούμε: 

1) το με αριθμ. Οικ.ΠΡ 48/11.01/16.01.2017 έγγραφο της Εθνικό Κτηματολόγιο & 

Χαρτογράφηση Α.Ε., με το οποίο καλούνται οι έχοντες εγγραπτέα δικαιώματα 

στις υπό κτηματογράφηση περιοχές: 

 

α) των Ο.Τ.Α. του Καλλικρατικού Δήμου Σικυωνίων και συγκεκριμένα στον  

προκαποδιστριακό Δήμο Σικυώνος (Κιάτου) και τις Κοινότητες Διμηνιού, 

Κάτω Διμηνιού, Μουλκίου, Πασίου, Σικυώνος (Βασιλικού) της Περιφερειακής 

Ενότητας Κορινθίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου και  

β) του Ο.Τ.Α. του Καλλικρατικού Δήμου Βέλου-Βόχας και συγκεκριμένα στον 

προκαποδιστριακό Δήμο Βέλου-Νεράτζης (πλην της κοινότητας Νεράντζης) 

και τις Κοινότητες Ευαγγελιστρίας, Κρηνών, Μπολατίου, Πουλλίτσης, 

Ταρσινών της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου, να υποβάλλουν δηλώσεις στο διάστημα από 17 Ιανουαρίου 2017 

έως 18 Απριλίου 2017 για κατοίκους ημεδαπής και από 17 Ιανουαρίου 2017 έως 17 

Ιουλίου 2017 για κατοίκους εξωτερικού και το Ελληνικό Δημόσιο, 

 

2) το με αριθμ. Α.Π.Οικ. 1701157/16.01.2017 έγγραφο της Εθνικό Κτηματολόγιο & 

Χαρτογράφηση Α.Ε., που αφορά τις υποχρεώσεις Συμβολαιογράφων, Δικηγόρων 

και αρμοδίων Υποθηκοφυλάκων σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθρ. 2 παρ. 6 

εδαφ.γ του Ν.2308/1995, όσον αφορά στη διαδικασία κτηματογράφησης στους 

Καλλικρατικούς Δήμους Σικυωνίων και Βέλου-Βόχας της Περιφερειακής 

Ενότητας Κορινθίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου και ειδικότερα στους 
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προκαποδιστριακούς Δήμους Σικυώνος (Κιάτου) και Βέλου-Νεράτζης (πλην 

της κοινότητας Νεράντζης) και στις Κοινότητες Διμηνιού, Κάτω Διμηνιού, 

Μουλκίου, Πασίου, Σικυώνος (Βασιλικού), Ευαγγελιστρίας, Κρηνών, 

Μπολατίου, Πουλλίτσης και Ταρσινών, 

  

3) το με αριθμ. Οικ.ΠΡ 53/11.01/18.01.2017 έγγραφο της Εθνικό Κτηματολόγιο & 

Χαρτογράφηση Α.Ε., με το οποίο παρατείνεται μέχρι και την 23η Φεβρουαρίου 

2017, μόνο για τους κατοίκους εσωτερικού η προθεσμία υποβολής δήλωσης του 

στις υπό κτηματογράφηση περιοχές: 

 

α) Στις προκαποδιστριακές Κοινότητες Νεοχωρίου, Επταμύλων και Λευκώνα 

της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

και 

β) Στις προκαποδιστριακές Κοινότητες Γενισέας, Διομήδειας, Μαγικού, 

Πηγαδίων, Ευμοίρου και Κιμμερίων της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης της 

Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης. 

 

Επισημαίνεται  ότι στην ίδια ημερομηνία, ήτοι 23 Φεβρουαρίου 2017, λήγει 

και η προθεσμία υποβολής δηλώσεων για τους κατοίκους εξωτερικού και το 

Ελληνικό Δημόσιο και 

 

4) το με αριθμ. Α.Π.ΟΙΚ. 1701997/ΔΛΚ57/23.01.2017 έγγραφο της Εθνικό 

Κτηματολόγιο & Χαρτογράφηση Α.Ε., με το οποίο ορίστηκε η Παρασκευή 

27.01.2017 ως τελευταία ημέρα ενημέρωσης της τηρούμενης βάσης 

κτηματολογικών δεδομένων για τις κτηματογραφούμενες περιοχές: 

 

α) του Δήμου Νέας Ιωνίας του Νομού Αττικής (νυν Δήμου Νέας Ιωνίας της 

Περιφερειακής Ενότητας Βορείου Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας Αττικής) 

και 

β) του Δήμου Ηρακλείου του Νομού Αττικής (νυν Δήμου Ηρακλείου της 

Περιφερειακής Ενότητας Βορείου Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας Αττικής). 

Από την επομένη της ανωτέρω ημερομηνίας και έως την προηγούμενη ημέρα της 

έναρξης ισχύος του Κτηματολογίου για τα ακίνητα των άνω περιοχών, θα 

ισχύουν τα προβλεπόμενα που παρατίθενται στo ως άνω έγγραφο της ΕΚΧΑ Α.Ε.. 

                    Με τιμή 

Ο Πρόεδρος 

Γεώργιος Ρούσκας 




















































